

ZPRAVODAJ

OBCE HORKY

č. 5/1991

Vážení spoluobčané,

Již po páté Vám předkládáme Zpravodaj naší obce, ve kterém Vás seznamujeme s nejdůležitějšími událostmi naší obce. Obecní zastupitelstvo pracuje pravidelně a docházka jednotlivých členů obecního úřadu je velmi dobrá. Pravidelně každé úterý projednáváme všechny otázky týkající se naší obce. S většinou nejdůležitějších otázek Vás seznámíme na veřejné schůzi 24. září 1991. Pro Vaši informaci dále uvádíme:

1. Hlášení požadavku vypnutí elektrického proudu.

Požadavek na vypnutí je třeba hlásit nejméně 3 dny předem u pana Uhlíře Jaroslava st, který zajistí vypnutí. Dále je nutno požadavek nahlásit u občanů, kteří provádějí hlášení v místním rozhlasu a to u pana Pipka Vlastimila, nebo u pana ing. Uhlíře Jaroslava ml., kteří vypnutí elektriky vyhlásí.

2. Dodržování pořádku v obci. V zájmu zajištění čistoty obce je třeba, aby všichni občané si před rodinným domkem zajišťovali pořádek, nenechávali na pozemku před domem hromady dřeva, apod. Přes to, že se jedná o obecní pozemky žádáme občany, aby kolem svých parcel udržovali travní porosty v dobrém stavu, nenechávali růst plevel. Rovněž volné vypouštění zvířat kolem domků nevytváří nejpriznivější dojem, navíc odperuje i vyhlášení o chovu zvířat. Obecní úřad upozorňuje všechny občany na nutnost pořádku, toleruje se pouze výstavba, případně velká oprava rodinných domků.

3. Nevětší úsilí věnuje obecní úřad zajištění vodovodu do naší obce. Považujeme totiž přivezení vody jako prvotní úkol, který měl být řešen již v minulosti, ale skutečnost je taková, jaká je. Bohužel nedostatek finančních prostředků neumožňuje zahájení stavby. Zatím Okresní úřad přidělil pouze prostředky na zpracování projektové dokumentace. Celá akce je rozdělena do několika etap. I. etapa výstavby je vlastní přívod vody z Potěh až do družstva a dále pro zbytek výstavby pod družstvem směrem ke hřišti. ... náklady ve výši

1,412.000 Kčs. Požádali jsme o sdružení prostředků od zemědělského družstva "Mír" Potěhy a od Drubežářských závodů. ZD již odsouhlasilo sdružení finančních prostředků. Chceme zahájit již v letošním roce, alespoň nákupem materiálu a v příštím roce I. etapu dokončit. Benzina s.p. přislíbila pomoc při hloubení rýhy vlastními prostředky. Obecní úřad si je vědom toho, že I. etapa nevyřeší problémy všech občanů naší obce, ale chceme alespoň umístěním jednoho hydrantu zajistit možnost odběru vody.

4. Další velké úsilí je věnováno k zajištění uložení odpadů na Bambousku bezúplatně. Městský úřad v Čáslavi totiž v letošním roce požaduje za každý kontejner 750,— Kčs. Požádali jsme proto Obecní úřad Potěhy, aby parcely na Bambousku byly společným katastrálním územím. Podle našich předpokladů bude jednání úspěšné a Městský úřad Čáslav nám účtovat za skládkování nebude.

Ž i v o t n í j u b i l e a ve IV. čtvrtletí 1991